



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**Сорок сьома сесія сьомого скликання**

## **Р І Ш Е Н Н Я**

Про внесення доповнень до  
Програми розвитку пасажирських  
перевезень в Слобожанській селищній  
територіальній громаді на 2019-2021 роки

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про автомобільний транспорт», Бюджетного кодексу України, за результатами розгляду звернення ТОВ Дніпропетровське АТП 11205 від 10.02.2020 № 62 та висновків постійної комісії селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Слобожанська селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Доповнити Програму розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській селищній територіальній громаді на 2019-2021 роки «Порядком відшкодування автоперевізникам втрат доходів пов'язаних із виконанням рейсів на нерентабельних автобусних маршрутах загального користування в межах Слобожанської селищної територіальної громади за рахунок селищного бюджету» (додається).

2. Відповідальними за виконання рішення визначити Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг та заступника селищного голови з питань діяльності виконавчого комітету селищної ради (Потапова Т.).

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І.КАМІНСЬКИЙ

Згідно:  
Секретар селищної ради

Л.Лагода

с/мт Слобожанське  
18 червня 2020 року  
2624 -47/VII

Додаток  
до рішення 47 сесії 7 скликання  
Слобожанської селищної ради  
від 18.06.2020 року № 2624-47/VII

Додаток 6  
до Програми розвитку пасажирських  
перевезень в Слобожанській селищній  
територіальній громаді на 2019-2021  
роки

## **ПОРЯДОК**

### **відшкодування автоперевізникам втрат доходів пов'язаних із виконанням рейсів на нерентабельних автобусних маршрутах загального користування в межах Слобожанської селищної територіальної громади за рахунок селищного бюджету**

#### **1. Загальні положення**

У зв'язку з незначним пасажиропотоком на деяких маршрутах загального користування на території Слобожанської селищної територіальної громади (далі – Слобожанська громада), постійним зростанням вартості запасних частин та паливно-мастильних матеріалів, надання послуг з пасажирських перевезень можливе лише за умови підтримки автоперевізників шляхом виділення коштів з селищного бюджету на відшкодування втрат доходів, пов'язаних із виконанням рейсів на нерентабельних автобусних маршрутах загального користування в межах Слобожанської громади.

Враховуючи зазначене, з метою збереження соціально необхідного але нерентабельного автобусного маршруту № 1 на території Слобожанської громади, виникла потреба у прийнятті Порядку відшкодування автоперевізнику втрат доходів пов'язаних із виконанням рейсів на нерентабельних автобусних маршрутах загального користування в межах Слобожанської селищної територіальної громади за рахунок селищного бюджету (далі – Порядок).

Основними шляхами розв'язання проблеми є:

- збереження маршруту, забезпечення сполучення на автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Слобожанської громади;
- запобігання збитковій діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, які стали переможцями на конкурсі з питань перевезення на автобусних маршрутах загального користування;
- забезпечення виконання рейсів на автобусних маршрутах згідно із затвердженими графіками руху;
- заохочення більш широкого контингенту перевізників до участі у конкурсах через створення більш привабливих умов, які гарантуватимуть у більшій мірі здійснення беззбиткової діяльності, а разом з цим, використання на перевезеннях оновленого парку транспортних засобів з кращими технічними характеристиками, що сприятиме підвищенню рівня безпеки при перевезеннях на маршрутах;
- покращення якості надання послуг з перевезення пасажирів на території Слобожанської громади.

Соціальний ефект від впровадження Порядку полягає у забезпеченні загальнодоступності послуг регулярного рейсового автобусного сполучення для жителів громади, підвищення якості і безпеки перевезень пасажирів.

Економічний ефект очікується від зниження чисельності нерентабельних автобусних маршрутів, забезпечення беззбиткової діяльності автоперевізників.

Цим Порядком регламентується реалізація Програми розвитку пасажирських перевезень в Слобожанській селищній територіальній громаді на 2019-2021 роки (далі - Програма), планування коштів на її здійснення та порядок використання цих коштів, які передбачаються у селищному бюджеті відповідно до чинного законодавства, зокрема

Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про автомобільний транспорт».

Застосування Порядку є обов'язковим при проведенні заходів по реалізації Програми за умови фінансування її за рахунок бюджетних коштів.

## **2. Порядок надання коштів селищного бюджету на покриття збитків автоперевізникам**

2.1. Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься на підставі подання клопотання перевізників з наведеним обґрунтуванням щодо необхідності фінансової підтримки та доданням відповідних документів (чеки, накладні, рахунки тощо), що підтверджують збитковість маршруту загального користування на території Слобожанської громади.

2.2. Перевізники несуть персональну відповідальність за достовірність наданої інформації стосовно збитковості маршруту та цільове використання бюджетних коштів, які надані у рамках фінансової підтримки.

2.3. Фінансова підтримка (кошти селищного бюджету, які надаються юридичним особам для покриття планових збитків за результатами діяльності) надається відповідно до обґрунтованих розрахунків.

2.4. Для визначення доцільності надання коштів селищного бюджету на покриття збитків автоперевізникам створюється та затверджується рішенням Слобожанської селищної ради *Комісія з визначення фінансової підтримки з селищного бюджету на покриття збитків автоперевізникам на автобусних маршрутах загального користування у Слобожанській селищній територіальній громаді* (далі – Комісія) (додаток 1 до Порядку).

Очолює Комісію заступник селищного голови, голова Конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на автобусному маршруті загального користування у Слобожанській об'єднаній територіальній громаді.

2.4. Засідання Комісії проводиться в п'ятиденний строк після отримання клопотання від автоперевізника щодо надання фінансової підтримки з селищного бюджету. Комісія приймає рішення про розмір фінансової підтримки або мотивовану відмову.

2.5. Рішення Комісії приймається на закритих засіданнях у присутності більшості її членів відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівної кількості голосів голос головуючого на засіданні є вирішальним.

Результати рішення Комісії оформлюється протоколом протягом наступних трьох робочих днів, який підписує голова, секретар та всі присутні на засіданні члени Комісії.

2.6. Обсяги фінансової підтримки затверджуються в селищному бюджеті у рамках Програми.

2.7. Перевізник подає до Комісії наступні документи:

- клопотання на отримання фінансової підтримки з селищного бюджету;
- завірену копію договору про організацію перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування у Слобожанській селищній територіальній громаді;
- розрахунок фінансової підтримки згідно з додатком 2 до Порядку;
- довідку в довільній формі про склад витрат на 1 км (заробітна плата, відрахування, паливно-мастильні матеріали, амортизація, податки та збори, інші витрати);
- інші документи на вимогу Комісії, для прийняття рішення.

2.8. Фінансування здійснюється на підставі укладених головним розпорядником коштів (виконавчий комітет Слобожанської селищної ради) договорів з перевізниками на надання фінансової підтримки з селищного бюджету.

*Додаток 1  
до Порядку відшкодування  
автоперевізникам втрат доходів  
пов'язаних із виконанням рейсів на  
нерентабельних автобусних маршрутах  
загального користування в межах  
Слобожанської селищної територіальної  
громади за рахунок селищного бюджету*

**СКЛАД  
комісії з визначення фінансової підтримки з селищного бюджету на  
покриття збитків автоперевізникам на автобусних маршрутах загального  
користування у Слобожанській селищній територіальній громаді**

<b>№ з/п</b>	<b>ПІБ</b>	<b>Посада</b>
1	Потапова Т.А.	заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради – <b>голова Комісії</b>
2	Дерев'янку В.М.	начальник Відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Слобожанської селищної ради – <b>заступник голови Комісії</b>
3	Демченко М.В.	начальник фінансового виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
4	Яремчук О.В.	начальник відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради
5	Воронюк Є.Ю.	головний спеціаліст відділу юридичної та договірної роботи виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
6	Киричок В.В.	інспектор з благоустрою Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконавчого комітету Слобожанської селищної ради – <b>секретар Комісії</b>

Додаток 2  
до Порядку відшкодування  
автоперевізникам втрат доходів  
пов'язаних із виконанням рейсів на  
нерентабельних автобусних маршрутах  
загального користування в межах  
Слобожанської селищної територіальної  
громади за рахунок селищного бюджету

### РОЗРАХУНОК

**фінансової підтримки з селищного бюджету автоперевізникам за  
перевезення громадян на маршрутах загального користування  
автомобільним транспортом у межах Слобожанської селищної  
територіальної громади**

за період з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_ 20\_\_ року

№ з/п	№ маршруту	Назва маршруту	Загальна протяжність маршруту	Кількість здійснених маршрутів	Загальний пробіг за період, км	Відшкодовано за пільгові перевезення, грн	Дохід (за продаж квитків), грн	Розрахунок фінансової підтримки з селищного бюджету, грн

Сума за 1 км \_\_\_\_\_

Заробітна плата водія за 1 годину \_\_\_\_\_

Загальна сума для відшкодування збитків за рахунок фінансової підтримки з селищного бюджету за період з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_ 20\_\_ року складає \_\_\_\_\_ грн  
(\_\_\_\_\_ грн. \_\_\_\_ коп.)

Посада керівника  
автотранспортного підприємства

\_\_\_\_\_  
(підпис)  
МП

ПІБ